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adesso integriert Dienstleistungsbereich IT-Management
unter einer Dachmarke

Tochterunternehmen SITGATE AG auf adesso AG verschmolzen; Vorstand
Holger Danowsky verstärkt adesso-Management

Dortmund, 02. August 2010 – Mit Verschmelzung der SITGATE AG auf

die Muttergesellschaft adesso AG werden die bisherigen

SITGATE-Leistungen auf dem Gebiet der IT-Betriebsunterstützung in das

bestehende adesso-Portfolio integriert. Als Ergänzung zu

branchenspezifischer Beratung und Softwareentwicklung werden damit

die Kapazitäten erweitert, um aus einer Hand auch den Betrieb und die

Wartung entwickelter Lösungen für Kunden übernehmen zu können. Die

Verschmelzung bündelt darüber hinaus das adesso Know-how zur

Betriebskostenreduktion bestehender Rechenzentren. Im Zuge der

Verschmelzung wurde Holger Danowsky (49), ehemaliger

SITGATE-Vorstand, im Juli in den Vorstand der adesso AG berufen und

verantwortet das Ressort IT-Management Consulting.

„Durch die Aufnahme des Tochterunternehmens unter eine einheitliche

Dachmarke bauen wir unsere Leistungen im Geschäftsfeld IT-Management

aus.

SITGATE verfügt über langjährige Erfahrung in der konzeptionellen Beratung

und strategischen Umsetzung effizienter IT-Betriebsorganisation und ergänzt

damit unser Know-how ideal“, erläutert Rüdiger Striemer, Vorstand für

Software Development und Corporate Communications bei adesso.

adesso und SITGATE haben vielfältige Erfahrung bei der Durchführung von

Projekten zur IT-Betriebsoptimierung. Die adesso-Services umfassen hier zum

Beispiel die Unterstützung von IT-Organisationen bei der Definition und

Einführung von Dienstleistungen oder Produkten, die Konsolidierung

komplexer Infrastrukturen, Methoden zur nachhaltigen
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Betriebskostenreduktion, die Begleitung anspruchsvoller Sourcing-Projekte

sowie das Application Management komplexer Anwendungslandschaften.

Mit der Integration der Tochtergesellschaft hat die adesso AG auch ihr

Geschäftsstellen-Netzwerk erweitert. Damit sind Aachen und Luxemburg

weitere adesso-Standorte.

ca. 2.000 Zeichen

adesso AG
Mit über 600 Mitarbeitern und elf Hauptstandorten ist adesso einer der führenden
IT-Dienstleister im deutschsprachigen Raum. Im Zentrum der Beratung und
Softwareentwicklung von adesso stehen die Kerngeschäftsprozesse der Kunden.
Durch klugen Einsatz von Informationstechnologie werden diese für den
Geschäftserfolg wichtigen Prozesse flexibler und produktiver.

Die Kunden von adesso schätzen die langjährige Erfahrung der Berater und
Softwareentwickler aus komplexen, oft internationalen Aufgaben.
Softwareentwicklungsprojekte bietet adesso auch in größeren Dimensionen zum
Festpreis an und gibt damit dem Kunden finanzielle Sicherheit. adesso legt großen
Wert auf Mitarbeiter, die unternehmerisch denken, mit hoher kommunikativer
Kompetenz handeln und die speziellen Aufgabenstellungen der Kunden in deren
Branchen kennen und beherrschen. Transparenz auch in der internen Kommunikation
und Mitarbeiter, die sich stark mit adesso identifizieren, prägen die
Unternehmenskultur.

adesso wurde 1997 in Dortmund gegründet. Die Aktie ist im regulierten Markt notiert.
Zu den wichtigsten Kunden zählen die Allianz, Hannover Rück, Westdeutsche
Lotterie, Zurich Versicherung, DEVK, DAK und E.ON.

In der aktuellen Lünendonk-Liste wird adesso auf Platz 18 der Top IT-Beratungs- und
Systemintegrations-Unternehmen in Deutschland geführt.

www.adesso.de
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Ansprechpartner:

adesso AG
Manuela Gruhn
Stockholmer Allee 24
44269 Dortmund
T: +49 (0) 231 930-9232
F: +49 (0) 231 930-9331
M: +49 (0) 178 2808032
manuela.gruhn@adesso.de
www.adesso.de

index Agentur für strategische Öffentlichkeitsarbeit und Werbung GmbH
Philipp Weber-Diefenbach
Zinnowitzer Str. 1
10115 Berlin
T: +49 (0) 30 39088-197
F: +49 (0) 30 39088-199
p.diefenbach@index.de
www.index.de
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